

即時發佈

低碳齊起動 塗鴉傳心意
煤氣公司舉辦 Towngas 潮玩中秋低碳 FUN 活動
首創低碳 Cupcake x Mooncake、塗鴉藝術綵燈展

(2011年8月24日 – 香港) 一年一度中秋節將至，在這個人月兩團圓的傳統佳節裡，香港中華煤氣有限公司(煤氣公司)舉辦 Towngas 潮玩中秋低碳 FUN 活動，邀請本地年青創作組合糖兄妹成為煤氣低碳達人，並邀得 40 名年青人以別具創意的展覽及工作坊形式，打破傳統框框，製作低碳 Cupcake x Mooncake 及環保 Graffiti 綵燈，透過時尚有趣的塗鴉藝術，發揮創意，以推廣樂活低碳概念。

活動當天，煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材先生、環保觸覺副主席黎名川先生及煤氣低碳達人糖兄妹均親臨主禮，一眾嘉賓在煤氣烹飪中心導師的指導下，即席製作低碳創意 Cupcake x Mooncake，以色彩繽紛的杏仁糖衣(Marzipan)在 Cupcake 上繪出精緻花巧的圖案作點綴，設計跟傳統款式截然不同，迎合年青人口味。此外，大會亦邀請了塗鴉藝術家 PANTONE 於現場指導參加者以 Graffiti 手法裝飾由環保紙張製成的低碳燈籠，以顏料及麥克筆加上個性十足、色彩繽紛的應節低碳祝福語句，示範如何將中國傳統與低碳文化融合，打造特別為年輕一族而設的環保中秋。

煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材表示：「中秋節是一個重要的中國傳統節日，煤氣公司每年都會藉著此佳節舉辦『愛心月餅顯關懷活動』，累積送出 90 萬個月餅予獨居長者及弱勢社群，將愛與關懷傳遍社區。今年，我們將中國傳統燈籠及月餅換上時尚面貌，另一方面加入環保元素，完全將低碳與中國傳統融合，希望年青人可以真正感受傳統節日的樂趣，同時過得低碳，為建設綠色社區出一分力。我們亦非常榮幸今次得到綠色團體環保觸覺支持，令活動倍添意義。」

環保觸覺副主席黎名川表示：「煤氣公司一向致力推動低碳環保工作，今次藉著中秋佳節，以創新意念，融合時尚 Graffiti 及低碳元素展示綵燈，吸引年青人以有趣方式過低碳生活，更讓他們在共同嗜好下齊心發聲，畫出綠色未來。要過一個低碳的中秋節時，市民可以從很多細節著手，例如購買簡約包裝的月餅、回收月餅罐、或者購買近年在市面上出現的本地手作月餅。

也希望市民能於中秋節期間，一家大細一同到戶外賞月，既能欣賞月色、也能讓自己脫離一下密封的冷氣空間，減少用電。」

Towngas 潮玩中秋低碳 FUN 活動塗鴉藝術佈景、多位低碳新生代設計的塗鴉藝術綵燈，以及由煤氣低碳達人糖兄妹設計三隻滿載低碳訊息的親筆簽名中秋喜兔，將於 2011 年 8 月 24 日至 9 月 13 日，在柴灣青年廣場展出。除此之外，大會將舉辦三場 Towngas 潮玩中秋低碳 FUN 創意 Graffiti 綵燈製作工作坊，特別選用環保紙張製作紙燈籠，不含塑料，而且完全不用電，比坊間的塑膠或電燈燈籠低碳得多，務求藉著傳統節日向香港市民廣傳低碳生活的好處，同時分享中秋佳節的歡樂氛圍。

煤氣公司今年連續第十一年舉辦「愛心月餅顯關懷」活動，獲得超過 50 個社福機構支持，在地區派發 10 萬個愛心月餅予獨居長者、弱能人士，低收入家庭等弱勢社羣。由 2001 年起至今，煤氣公司已累積送出 90 萬個愛心月餅，讓愛心傳遍社區。

Towngas 潮玩中秋低碳 FUN 創意 Graffiti 綵燈製作工作坊及展覽時間

活動	Towngas 潮玩中秋低碳 FUN 創意 Graffiti 展覽	Towngas 潮玩中秋低碳 FUN 創意 Graffiti 綵燈製作工作坊
日期	8 月 24 日至 9 月 13 日	9 月 3 日、9 月 10 日、9 月 11 日
時間	上午 9:00 至晚上 8:00	下午 2:30 至 4:30
地點	香港柴灣道 238 號青年廣場 Y 展覽平台 A 區	香港柴灣道 238 號青年廣場 517 室 (註: 9 月 11 日的工作坊於青年廣場 608 室舉行)
報名方式	免費參觀	有興趣參加的朋友，請把個人資料、聯絡方法及期望上課日期電郵至 pantone@pantonegraffiti.com 成功報名者，將獲電郵通知。名額有限，先到先得。
創作人	煤氣低碳達人糖兄妹、塗鴉藝術家 PANTONE 及一眾青年人	塗鴉藝術家 PANTONE 作導師

關於塗鴉藝術家 PANTONE:

PANTONE 擁有超過 10 年塗鴉教學經驗，曾參與多項大型塗鴉藝術項目。PANTONE 於 2006 前往澳洲跟隨塗鴉大師進一步鑽研塗鴉技巧，回港後專注塗鴉教育及推廣工作，包括學校塗鴉講座、塗鴉工作坊及塗鴉課程設計等。希望透過塗鴉教學及推廣提升塗鴉藝術的定位，成為青年人表達意見的渠道。

新聞界垂詢，請聯絡：

香港中華煤氣有限公司

企業傳訊部

電話：2963 3493

傳真：2516 7368

電郵：ccd@towngas.com

新聞發相



圖 1: 在 Towngas 潮玩中秋低碳 FUN 活動上，煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材先生及環保觸覺副主席黎名川先生擔任主禮嘉賓。



圖 2: 在 Towngas 潮玩中秋低碳 FUN 活動上，環保觸覺副主席黎名川與大家分享低碳過中秋的貼士。



圖 3: 煤氣低碳達人糖兄妹特別為 Towngas 潮玩中秋低碳 FUN 活動設計了三隻親筆簽名中秋環保喜兔，包括「低碳喜兔」、「綠葉悠悠」、「環保小紙」，將於 2011 年 8 月 24 日至 9 月 13 日，在柴灣青年廣場 Y 展覽平台 A 區展出。



圖 4: 在 Towngas 潮玩中秋低碳 FUN 活動上，煤氣烹飪導師悉心教導一眾主禮嘉賓製作創意低碳 Cupcake x Mooncake，以色彩繽紛的杏仁糖衣 (Marzipan) 在 Cupcake 上繪出精緻的低碳圖案。



圖 5: 除了 Towngas 潮玩中秋低碳 FUN 活動，大會更舉辦「創意 Graffiti 綵燈製作工作坊」系列，由塗鴉藝術家 PANTONE 於現場指導參加者以 Graffiti 手法裝飾由環保紙張製成的低碳燈籠，以顏料及麥克筆加上應節低碳祝福語句，打造不一樣的型格中秋。工作坊費用全免，歡迎市民報名參加，詳情請登入 www.facebook.com/lowcarbonaction。



圖 6: 在 Towngas 潮玩中秋低碳 FUN 活動上，一眾主禮嘉賓及兩位年青低碳達人即席製作 Graffiti 綵燈掛於環保樹上，宣揚低碳訊息，成為獨一無二的中秋裝飾。



圖 7: 在 Towngas 潮玩中秋低碳 FUN 活動上, 由煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材先生及環保觸覺副主席黎名川先生擔任主禮嘉賓, 頒獎予獲得「最具創意環保 Graffiti 綵燈大獎」及「最具創意低碳 Cupcake x Mooncake 大獎」的得主劉俊汶及陳靖鋸。



圖 8: Towngas 潮玩中秋低碳 FUN 活動邀得一眾年青低碳達人參與, 一同學習製作 Cupcake x Mooncake 及 Graffiti 綵燈, 務求藉著傳統節日向香港市民廣傳低碳生活的好處, 同時分享中秋佳節的歡樂氛圍。眾人於活動尾聲在塗鴉藝術家 PANTONE 特別為煤氣公司設計的活動佈景前留影。



圖 9: 除了 Towngas 潮玩中秋低碳 FUN 活動，煤氣公司在當天早上舉辦「低碳中秋創意 Cupcake x Mooncake 創作班」及「低碳中秋環保 Graffiti 綵燈創作班」，40 多位年青低碳達人與煤氣義工攜手製作低碳月餅及 Graffiti 綵燈，預祝中秋。



圖 10: Towngas 潮玩中秋低碳 FUN 創意 Graffiti 展覽區包括由塗鴉藝術家 PANTONE 設計的大型低碳佈景、由一眾年青低碳達人設計的 Graffiti 綵燈、以及由煤氣低碳達人糖兄妹設計的二隻親筆簽名中秋環保喜兔，在柴灣青年廣場 Y 展覽平台 A 區展出，歡迎市民在 8 月 24 日至 9 月 13 日期間蒞臨參觀，共慶中秋。